
Návod k použití 

Prosím, čtěte tuto informaci pozorně, protože Vám pomůže 
HYLO PARIN® správně používat.

HYLO PARIN®
Hyaluronát sodný 1 mg/ml a heparin

Pro zvlhčení a péči o rohovku a spojivku při podrážděných, 
červených, pálících a svědících očích.

Sterilní roztok bez fosfátů a bez konzervačních látek.

Co je to HYLO PARIN®?
HYLO PARIN® je sterilní roztok bez fosfátů a bez konzervačních látek 
k očnímu použití.

Složení:
1 ml HYLO PARIN® obsahuje 1 mg hyaluronátu sodného,  
1300 IU/ml heparinu sodného (z vepřových střevních sliznic), glyce-
rol, kyselinu citronovou bezvodou, natrium-citrát a vodu pro injekci.

K čemu se HYLO PARIN® používá?
HYLO PARIN® zvlhčuje a ošetřuje rohovku a spojivku a ulehčuje očím 
od podráždění podmíněných okolním prostředím. Tím jsou zmírněny 
příznaky zarudnutí, pálení a pocit svědění.

Kdy se má HYLO PARIN® používat?
Pálivé, svědící, slzící oči, pocit písku v očích či suché oči jsou příznaky 
podrážděných očí. Po promnutí očí, však potíže zůstávají. To je zna-
mení toho, že oko není dostatečně zvlhčené. Povrch zdravého oka je 
pokrytý hladkým, rovnoměrně rozprostřeným slzným filmem, který 
jej uchovává naprosto funkční a vyplavuje částečky prachu a nečistot. 
Oko zároveň zatěžují vnější podmínky a snižují tak fyziologickou 
funkčnost slz. Takovými vnějšími vlivy může být pobyt v klimatizova-
ných či prašných místnostech, nebo intenzivní práce před obrazovkou 
počítače. Také s přibývajícím věkem se snižuje tvorba slz.
HYLO PARIN® obsahuje sodnou sůl kyseliny hyaluronové, přirozenou 
látku, která se nachází nejen v oku, ale i v ostatních částech lidského 
těla. Tato látka má jedinečné fyzikální vlastnosti - vytváří rovno-
měrný, stabilní a dlouho zvlhčující film, který dlouho ulpívá na povr-
chu oka, aniž by došlo k jeho odplavení. Tuto bioadhezivní vlastnost 
podporuje heparin. Heparin je také fyziologická substance, která se 
svou chemickou strukturou podobá sodné soli kyseliny hyaluronové. 
Sodná sůl kyseliny hyaluronové a heparin ošetřují rohovku a spojivku
a společně s přirozenými slzami zvlhčují povrch oka. Oko je opatřeno 
dlouhodobě ulpívajícím a stabilním slzným filmem, a tak chráněno 
před drážděním okolního prostředí. HYLO PARIN® je bez konzervač-
ních látek a obsahuje fyziologické substance, a proto je obecně velmi 
dobře snášen.

Jak se HYLO PARIN® používá?
Použijte HYLO PARIN® pouze tehdy, je-li ochranná nálepka na kra-
bičce před prvním otevřením neporušená (  ).

Obrázek 1
Před každým použitím sejměte uzávěr. Pro 
otevření uchopte uzávěr co nejblíže k lahvičce. 
Druhou rukou otáčivým pohybem odtáhněte 
lahvičku od uzávěru. 
Před prvním použitím otočte lahvičku špičkou 
dolů a mačkejte spodek lahvičky, dokud se na 
špičce kapátka neobjeví první kapka. Tím je 
lahvička připravena k prvnímu použití.
Obrázek 2
Držte lahvičku špičkou kapátka směrem dolů, 
palec položte vedle kapací špičky, ostatní prsty 
položte na dno lahvičky.

Obrázek 3
Ruku s lahvičkou podepřete druhou rukou tak, 
jak je na obrázku.

Obrázek 4
Při kapání do oka zabraňte kontaktu kapátka 
s okem nebo pokožkou. Mírně zakloňte hlavu, 
lehce odtáhněte volnou rukou spodní víčko od 
oka a stiskněte rychle a silně střed lahvičky. 
Tím se uvede v chod mechanismus pro výdej 
jedné kapky. Zvláštní mechanismus ventilku 
použitý v systému COMOD® zaručuje vždy stej-
nou velikost a rychlost každé kapky bez ohledu 
na to, jakou sílou bylo stisknuto dno lahvičky. 
Zavřete pomalu oko, aby se tekutina mohla 
rovnoměrně rozprostřít po jeho povrchu.
Obrázek 5
Po použití lahvičku pečlivě uzavřete uzávěrem. 
Dbejte na to, aby špička kapátka byla suchá. 

Prosíme kontaktujte výrobce, máte-li jakýkoliv dotaz na správné 
použití tohoto zdravotnického prostředku.

Jedna lahvička přípravku obsahuje 10 ml roztoku, což odpovídá cca 
300 kapkám. Z výrobně-technických důvodů vždy zůstává v lahvičce i 
po úplném vypotřebování přípravku malý zbytek kapaliny.

Jednu konkrétní lahvičku přípravku HYLO PARIN® může používat 
pouze jedna osoba (  ).

Co dalšího je třeba vědět?
Pokud se necíte lépe či se dokonce cítíte hůře po několika dnech 
používání, kontaktujte svého lékaře nebo lékárníka.

V případě užívání jiných očních kapek by měl interval mezi jejich 
aplikací a aplikací přípravku HYLO PARIN® trvat alespoň 30 minut, 
přičemž HYLO PARIN® se aplikuje na závěr. Naproti tomu oční mast 
má být použita vždy až po podání přípravku HYLO PARIN®.

Vzhledem k tomu, že HYLO PARIN® neobsahuje žádné konzervační 
látky, je i při dlouhodobém použití obzvlášť dobře snášen. Ve velmi 
vzácných případech byly hlášeny reakce z přecitlivělosti (např. pálení 
či slzení), které po vysazení HYLO PARIN® odezněly. V několika málo 
případech byly zaznamenány alergické reakce pokožky na heparin.

HYLO PARIN® lze používat i při nošení kontaktních čoček. Aby se 
zabránilo reakcím z inkompatibility, které mohou vzniknout mezi 
přípravky pro péči o kontaktní čočky a přípravkem HYLO PARIN®, je 
doporučeno s použitím očních kapek vyčkat asi 30 minut od nasazení 
kontaktních čoček.

Na základě současných znalostí lze HYLO PARIN® používat u dětí i u 
těhotných nebo kojících žen.

Pokud by měly být zároveň používány oční kapky obsahující gen-
tamicin, dbejte prosím na dodržení časového odstupu nejméně 
jedné hodiny mezi oběma aplikacemi, neboť gentamicin v přímém 
kontaktu s heparinem může vytvářet viditelné sraženiny ve spojiv-
kovém vaku.

Pokud dojde v důsledku použití tohoto zdravotnického prostředku 
ke vzniku vážného nežádoucího účinku, prosíme informujte o tom 
výrobce (  ).

Jak často a jak dlouho by se měl HYLO PARIN® používat?
HYLO PARIN® by měl být dávkován individuálně podle Vašeho uvá-
žení a na základě doporučení Vašeho očního lékaře. Obvykle se kape 
3krát denně 1 kapka HYLO PARINu® do spojivkového vaku každého 
oka. Při silnějších obtížích je možné kapat HYLO PARIN® častěji v 
průběhu dne. Pokud musíte používat HYLO PARIN® častěji (např. více 
než 10krát denně) a při silnějších obtížích, nechte své oči pravidelně 
vyšetřit očním lékařem. HYLO PARIN® je určen k dlouhodobému pou-
žití, při déletrvajících obtížích (např. déle než dva týdny) byste ovšem 
měli požádat o radu svého očního lékaře.

Kdy by se HYLO PARIN® používat neměl?
HYLO PARIN® by neměl být užíván při přecitlivělosti na některou z 
obsažených látek.

Uchovávejte při teplotě do 25 °C (  ).
Po otevření lahvičky lze HYLO PARIN® používat 6 měsíců.

Po uplynutí data použitelnosti již nepoužívejte (  ).

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Při likvidaci cestou domácího odpadu nakládejte s tímto zdravotnic-
kým prostředkem ve shodě s Vaší národní legislativou. Toto opatření 
pomáhá chránit životní prostředí.

Dostupná velikost balení na trhu:
10 ml oční kapky

Datum informace:
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Kubánské náměstí 1391/11 
100 00 Praha 10, Česká republika
Tel.: +420 295 560 468
E-mail: info@ursapharm.cz
www.ursapharm.cz

Návod na použitie 

Prosím, čítajte tieto infomácie pozorne, pretože vám pomôžu 
HYLO PARIN® správne používať.

HYLO PARIN®
Hyaluronát sodný 1 mg/ml a heparín

Na zvlhčenie a starostlivosť o rohovku a spojovku pri podráž-
dených, červených, páliacich a svrbiacich očiach.

Sterilný roztok bez fosfátov a konzervačných látok.

Čo je HYLO PARIN®?
HYLO PARIN® je sterilný roztok bez fosfátov a bez konzervačných látok 
na podanie do oka.

Zloženie:
1 ml HYLO PARIN® obsahuje 1 mg hyaluronátu sodného,  
1300 IU/ml heparínu sodného (z črevnej sliznice prasiat), glycerol, 
kyselinu citrónovú bezvodú, citran sodný a vodu na injekcie.

Na čo sa HYLO PARIN® používa?
HYLO PARIN® zvlhčuje a ošetruje rohovku a spojovku a zbavuje oko 
podráždení vyvolaných okolitým prostredím. Tým sú zmiernené 
symptómy začervenania, pálenia a pocit svrbenia.

Kedy sa má HYLO PARIN® používat?
Príznaky podráždených očí sú pálenie, svrbenie, slzenie, pocit 
cudzieho telesa v očiach, či suché oči. Pretierate si oči, ale ťažkosti 
pretrvávajú. To je znamenie, že oko nie je dostatočne zvlhčené. 
Povrch zdravého oka je pokrytý hladkým, rovnomerne rozprestretým 
slzným filmom, ktorý oko uchováva funkčným a vyplavuje čiastočky 
prachu a nečistôt. Oko zároveň zaťažujú vonkajšie podmienky a 
znižujú tak fyziologickú funkčnosť sĺz. Patrí sem aj pobyt v klimatizo-
vaných, či prašných miestnostiach, alebo intenzívna práca pred obra-
zovkou počítača. Taktiež s postupujúcim vekom sa tvorba sĺz znižuje.

HYLO PARIN® obsahuje hyaluronát sodný, prirodzenú látku, ktorá 
sa nachádza nielen v oku, ale aj v iných častiach ľudského tela. Táto 
látka má jedinečné fyzikálne vlastnosti - vytvára rovnomerný, sta-
bilný a dlhodobo priľnavý zvlhčujúci film, ktorý odoláva odplaveniu. 
Túto bioadhezívnu vlastnosť podporuje heparín. Heparín je tiež 
prirodzená látka, ktorá sa svojou chemickou štruktúrou pripomína 
hyaluronát sodný. Hyaluronát sodný a heparín ošetrujú rohovku a 
spojovku a spoločne s prirodzenými slzami zvlhčujú povrch oka. Oko 
je zabezpečené dlhodobo priľnavým a stabilným slzným filmom, a je 
tak chránené pred podráždením z okolitého prostredia. Vzhľadom na 
to, že HYLO PARIN® obsahuje fyziologické substancie a neobsahuje 
konzervačné látky, je všeobecne veľmi dobre znášaný.

Ako sa HYLO PARIN® používa?
HYLO PARIN® používajte len, ak je ochranná nálepka na krabičke pred 
prvým otvorením nepoškodená (  ).

Obrázok 1
Pred každým použitím zložte uzáver. Pre otvo-
renie chyťte vrchnák čo najbližšie ku fľaštičke. 
Druhou rukou otáčavým pohybom odtiahnite 
fľaštičku od vrchnáku. Pred prvým použitím 
prípravku otočte fľaštičku HYLO PARIN® špičkou 
nadol a opakovane stláčajte dno fľaštičky, kým 
sa na špičke kvapkadla neobjaví prvá kvapka. 
Tým je fľaštička pripravená na ďalšie použitie.
Obrázok 2
Fľaštičku držte špičkou kvapkadla smerom 
dolu, palec položte vedľa špičky kvapkadla a 
ostatné prsty položte na dno fľaštičky.

Obrázok 3
Ruku, ktorá drží fľaštičku podoprite druhou 
rukou tak, ako je to na obrázku.

Obrázok 4
Pri kvapkaní do oka zabráňte kontaktu špičky 
kvapkadla s okom alebo pokožkou. Mierne 
zakloňte hlavu, zľahka odtiahnite voľnou rukou 
spodné viečko od oka, stlačte rýchlo a silno 
stred dna fľaštičky. Tým sa uvedie do činnosti 
mechanizmus pre výdaj jednej kvapky. Zvláštny 
mechanizmus ventilu použitý v systéme 
COMOD® zaručuje aj pri silnom zatlačení dna 
fľaštičky vždy rovnakú veľkosť kvapky a rovnakú 
rýchlosť kvapnutia.
Pomaly zatvorte oko, aby sa tekutina mohla 
rovnomerne rozmiestniť po jeho povrchu. 
Obrázok 5
Po použití fľaštičku starostlivo uzatvorte 
uzáverom. Zabezpečte, aby špička kvapkadla 
bola suchá. 

Ak máte akékoľvek otázky ohľadne používania tejto zdravotníckej 
pomôcky, obráťte sa na výrobcu.

Fľaštička obsahujúca 10 ml roztoku zodpovedá približne 300 kvap-
kám. Z výrobno-technických dôvodov vždy zostáva vo fľaštičke aj po 
úplnom spotrebovaní prípravku malý zvyšok roztoku.

Používanie prípravku HYLO PARIN® nie je časovo obmedzené. 

Obsah jednej fľaštičky HYLO PARIN® má používať iba jedna osoba (  ).

Čo ešte potrebujete vedieť? 
Ak sa po niekoľkých dňoch používania necítite lepšie alebo ak sa 
cítite horšie, obráťte sa na svojho lekára alebo lekárnika.

Ak používate aj iné očné kvapky, je potrebné dodržať medzi jednot-
livými aplikáciami interval minimálne 30 minút. HYLO PARIN® by sa 
mal v takom prípade vždy použiť ako posledné kvapky. Očná masť by 
sa však aplikovať vždy až po použití prípravku HYLO PARIN®.

Vzhľadom na absenciu konzervačných látok je HYLO PARIN® aj 
pri dlhodobom používaní dobre znášaný. Vo veľmi zriedkavých 
prípadoch boli hlásené reakcie precitlivenosti (napríklad pálenie 
či nadmerné slzenie), ktoré po prerušení používania HYLO PARIN® 
odzneli. Vo veľmi zriedkavých prípadoch bolí hlásené alergické reak-
cie pokožky na heparín.

HYLO PARIN® sa môže používať počas nosenia kontaktných šošoviek. 
Po nasadení kontaktných šošoviek odporúčame počkať s použitím 
očných kvapiek asi 30 minút, aby sa zabránilo reakcii z neznášanli-
vosti, ktorú môže vyvolať vzájomné pôsobenie zložiek nachádzajú-
cich sa v prípravku HYLO PARIN® a v roztokoch na kontaktné šošovky.

HYLO PARIN® sa na základe dostupných údajov môže používať u detí, 
ako aj tehotných a dojčiacich žien.

V prípade, že majú byť súbežne aplikované očné kvapky obsahujúce 
gentamicín, dbajte prosím na dodržanie časového odstupu najmenej 
jednej hodiny medzi oboma aplikáciami, keďže gentamicín môže 
v priamom kontakte s heparínom vytvárať viditeľné zrazeniny v 
spojovkovom vaku.

V prípade, že počas používania tejto zdravotníckej pomôcky alebo v 
dôsledku jej použitia dôjde k závažnej nežiaducej udalosti, oznámte 
to prosím výrobcovi (  ).

Ako často a ako dlho sa má HYLO PARIN® používať?
HYLO PARIN® používajte podľa pokynov vášho očného lekára.
Zvyčajne sa aplikuje 1 kvapka prípravku HYLO PARIN® 3 až  
6 krát denne do spojovkového vaku každého oka. Ak aplikujete 
HYLO PARIN® častejšie (napr. viac ako 10 krát denne) alebo trpíte 
závažnejšími ťažkosťami, mali by ste sa pravidelne  radiť s očným 
lekárom. HYLO PARIN® je vhodný na dlhodobé používanie, avšak (ako 
pri všetkých pretrvávajúcich príznakoch) by ste mali požiadať o radu 
svojho očného lekára, ak sa vaše ťažkosti nezlepšia napr. do dvoch 
týždňov.

Kedy sa nemá HYLO PARIN® používať?
HYLO PARIN® nepoužívajte, ak ste precitlivený na ktorúkoľvek z jeho 
zložiek.

Aké pokyny na uchovávanie prípravku HYLO PARIN® je 
potrebné dodržiavať? 
Uchovávajte pri teplote do 25°C (  ).
Po otvorení fľaštičky sú očné kvapky HYLO PARIN® použiteľné  
6 mesiacov.

Nepoužívajte po uplynutí dátumu exspirácie (  ).

Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí.

Pri likvidácii cestou domového odpadu nakladajte s touto zdravotníc-
kou pomôckou v zhode s príslušnými národnými požiadavkami. Toto 
opatrenie pomáha chrániť životné prostredie.

Dostupné sú nasledujúce veľkosti balení:
10 ml očné kvapky
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  URSAPHARM spol. s r.o.
Kubánské náměstí 1391/11 
100 00 Praha 10, Česká republika
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Használati utasítás 

Kérjük, olvassa el figyelmesen ezt a használati utasítást, 
amely segíteni fogja Önt a HYLO PARIN® helyes használatá-
ban.

HYLO PARIN®
Nátrium-hialuronát 1 mg/ml és heparin

Az irritált, hiperémiás, égő, viszkető szemekben a szaruhár-
tya és a kötőhártya hidratálására és ápolására.

Steril, foszfát-és tartósítószer mentes szemcseppek.

Milyen típusú orvostechnikai eszköz a HYLO PARIN®?
A HYLO PARIN® steril, foszfát- és tartósítószermentes oldat szemé-
szeti alkalmazásra.

Összetétel:
1 ml HYLO PARIN® 1 mg nátrium-hialuronátot, 1300 NE/ml nátrium- 
heparint (sertés bélnyálkahártyájából), glicerint, vízmentes citrom-
savat, nátrium-citrátot és injekcióhoz való vizet tartalmaz.

Milyen betegségek esetén alkalmazható a HYLO PARIN®?
A HYLO PARIN® nedvesíti, hidratálja és ápolja a szaruhártyát és a 
kötőhártyát, valamint enyhíti a szem környezeti terhelés okozta 
irritációit. Ez által enyhülnek az olyan tünetek, mint a szemvörösség, 
vagy az égő és viszkető érzés.

Mikor kell használni a HYLO PARIN®-ot?
Az égő, viszkető, könnyező érzés, az idegen test érzése vagy a 
szemszárazság az irritált szem tünetei. Hiába dörzsöli a szemét, a 
panaszok továbbra is fennállnak. Ez annak a jele, hogy a szem nem 
kap elegendő nedvességet. Az egészséges szem felszínét sima, 
egyenletesen eloszló könnyfilm borítja, amely fenntartja a szövetek 
teljes működését, és kimossa a por- és szennyeződésrészecskéket. 

90.0376 CFA



Ta snov ima edinstvene fizikalne lastnosti, ki ji omogočajo, da na 
površini očesa tvori enakomeren, stabilen in dolgotrajen vlažilni film, 
ki je odporen na izpiranje. To bioadhezivno lastnost podpira heparin. 
Heparin je prav tako fiziološka snov, ki je po svoji kemijski strukturi 
podobna natrijevem hialuronatu. Natrijev hialuronatin heparin 
zdravita roženico in veznico in skupaj z naravnimi solzami vlažijo 
površino očesa. Oko ima dolgotrajen in stabilen solzni film ter je tako 
zaščiteno pred draženjem iz okolja. HYLO PARIN® ne vsebuje konzer-
vansov in fizioloških snovi, zato se na splošno zelo dobro prenaša.

Kako uporabljati HYLO PARIN®?
HYLO PARIN® ne uporabljajte, če je zaščitna nalepka na zložljivi škatli 
pred prvim odprtjem pretrgana ali poškodovana (  ).

Korak 1
Pred uporabo odstranite pokrovček. To storite 
tako, da držite pokrovček nad stekleničko. Z 
drugo roko z obračanjem odtrgajte stekleničko 
stran od pokrovčka. Pred prvo uporabo obrnite 
stekleničko HYLO PARIN® s konico navzdol in 
večkrat pritisnite dno stekleničke, dokler se na 
konici kapalke ne pojavi prva kapljica. Tako je 
steklenička pripravljena za nadaljnjo uporabo.
Korak 2
Stekleničko držite tako, da je konica kapalke 
obrnjena navzdol, palec položite ob konico 
kapalke, druge prste pa na dno stekleničke.

Korak 3
Z drugo roko podprite roko s stekleničko 
COMOD®, kot je prikazano na sliki.

Korak 4
Pri uporabi se izogibajte stiku kapalke z očesom 
ali kožo. Rahlo nagnite glavo nazaj in nežno 
potegnite navzdol spodnjo veko. Hitro in 
močno pritisnite na sredino dna stekleničke. 
S tem se sproži mehanizem za odmerjanje 
posamezne kapljice. Poseben mehanizem 
ventila v sistemu COMOD® zagotavlja, da je 
vsaka kapljica vedno enako velika in hitra, ne 
glede na to, kako močno pritisnemo na dno 
stekleničke. Počasi zaprite oko, da se tekočina 
enakomerno porazdeli po njegovi površini.

Korak 5:
Po uporabi stekleničko skrbno zaprite s 
pokrovčkom. Prepričajte se, da je konica 
kapalke suha.

Če imate kakršnakoli vprašanja o pravilni uporabi tega medicinskega 
pripomočka, se obrnite na proizvajalca.

Steklenička z 10 ml raztopine ustreza približno 300 kapljicam. Zaradi 
proizvodnih razlogov v steklenički vedno ostane majhen ostanek 
tekočine. 

Eno stekleničko HYLO PARIN® lahko uporablja samo ena oseba (  ).

Kaj je še treba vedeti?
Če se po nekaj dneh uporabe ne počutite bolje ali se počutite celo 
slabše, se obrnite na svojega zdravnika ali farmacevta.

Pri uporabi drugih kapljic za oči mora biti med njihovo uporabo in 
uporabo HYLO PARIN® najmanj 30 minut, HYLO PARIN® pa se vedno 
uporabi zadnji. Nasprotno pa je treba mazilo za oči vedno uporabiti 
po uporabi HYLO PARIN®.

Ker HYLO PARIN® ne vsebuje konzervansov, se še posebej dobro pre-
naša tudi pri dolgotrajni uporabi. V zelo redkih primerih so poročali 
o preobčutljivostnih reakcijah, kot so pekoč občutek ali prekomerno 
solzenje, ki so po prenehanju uporabe HYLO PARIN® takoj izzvenele. V 
nekaj primerih so poročali o alergijskih kožnih reakcijah na heparin.

HYLO PARIN® lahko uporabljate med uporabo kontaktnih leč.
Po vstavitvi kontaktnih leč je priporočljivo počakati približno  
30 minut, preden uporabite kapljice za oči. S tem se izognete reak-
cijam preobčutljivosti, do katerih lahko pride zaradi medsebojnega 
delovanja izdelkov za nego leč in HYLO PARIN®.

Na podlagi razpoložljivih podatkov se HYLO PARIN® lahko uporablja 
pri otrocih ter pri nosečnicah in doječih materah.

Če je treba hkrati uporabiti kapljice za oči, ki vsebujejo gentamicin, 
poskrbite, da bo med obema nanosoma vsaj ena ura, saj lahko 
gentamicin v neposrednem stiku s heparinom tvori vidne strdke v 
očesni veznici.

Če se med uporabo tega medicinskega pripomočka ali kot posledica 
njegove uporabe pojavi resna neželena reakcija, o tem obvestite 
proizvajalca (  ).

Kako pogosto in kako dolgo se lahko uporablja HYLO PARIN®?
HYLO PARIN® odmerjajte na podlagi navodil očesnega zdravnika. Obi-
čajno se trikrat do šestkrat na dan nakaplja 1 kapljica HYLO PARIN® v 
očesno veznico vsakega očesa. Če HYLO PARIN® uporabljate pogosteje 
(npr. več kot 10-krat na dan) ali imate hujše težave, se redno pos-
vetujte z oftalmologom. HYLO PARIN® je primerno za dolgotrajno 
uporabo, vendar se morate v primeru dolgotrajnega nelagodja (npr. 
več kot dva tedna) posvetovati z oftamologom.

Kdaj se HYLO PARIN® ne sme uporabljati?
HYLO PARIN® ne smete uporabljati v primeru preobčutljivosti na 
katero koli sestavino.

Kakšna so navodila za shranjevanje zdravila HYLO PARIN®?

Shranjujte pri temperaturi do 25 °C (  ).
HYLO PARIN® lahko uporabljate 6 mesecev po odprtju. 

Ne uporabljajte po datumu izteka roka uporabe (  ).

Hranite zunaj dosega otrok.

Če ta medicinski pripomoček odlagate med gospodinjske odpadke, 
ga odstranite v skladu z nacionalno zakonodajo. Ta ukrep bo prispe-
val k varovanju okolja.

Velikost pakiranja, ki je na voljo na trgu:
10 ml kapljic za oči 
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Proizvajalec
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Zdravotnický prostředek
Zdravotnícka pomôcka
Orvostechnikai eszköz
Medicinski pripomoček
Označení CE
Označenie CE
CE-jelölés
Oznaka CE
Asepticky připravovaný sterilní přípravek
Asepticky pripravovaný sterilný prípravok
Aszeptikus feldolgozási technikákkal sterilizálva
Aseptično sterilizirano
Nepoužívat, je-li zevní obal porušen
Nepoužívajte ak je vonkajší obal poškodený
Ne használja, ha a külső csomagolás sérült
Ne uporabljajte, če je zunanja embalaža poško-
dovana ali odprta.
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Številka serije
Datum použitelnosti [RRRR-MM]
Dátum použiteľnosti [YYYY-MM]
Lejárati idő [ÉÉÉÉÉ-HH]
Uporabno do [LLLL-MM]
Čtěte návod k použití
Čítajte návod na použitie
Olvassa el a használati utasítást
Preberite navodila za uporabo
Uchovávejte při teplotě do 25 °C
Uchovávajte pri teplote do 25 °C
Legfeljebb 25 °C-on tárolható
Shranjujte pri temperaturi do 25 °C
Vícenásobné použití jednou osobou
Viacnásobné použitie jednou osobou
Egy beteg, többszöri használat
Namenjeno večkratni uporabi s strani ene osebe

Bizonyos körülmények fokozott terhelést jelentenek a szemnek, s 
csökkentik a könnyek fiziológiás funkcionalitását. Ilyen külső hatás 
lehet a légkondicionált vagy poros helyiségekben való tartózkodás, 
vagy a számítógép képernyője előtti intenzív munkavégzés. A könny-
termelés az életkor előrehaladtával is csökken.
A HYLO PARIN® a nátrium-hialuronátot tartalmaz, egy olyan termé-
szetes anyagot, amely nemcsak a szemben, hanem az emberi test 
más szöveteiben is megtalálható. Ez az anyag egyedülálló tulajdon-
ságokkal rendelkezik - egyenletes, stabil és hosszan tartó hidratáló 
filmet képez, amely hosszú időn keresztül megtapad a szem felszí-
nén anélkül, hogy lemosódna. Ezt a bioadhéziós tulajdonságot a 
heparin támogatja. A heparin szintén fiziológiás anyag, amely kémiai 
szerkezetében hasonlít a nátrium-hialuronátra. A nátrium-hialuronát 
és a heparin ápolja a szaruhártyát és a kötőhártyát és a természetes 
könnyekkel együtt nedvesítik a szem felszínét. A szemet hosszan 
tartó és stabil könnyfilmmel látja el, amely így védve van a környe-
zeti irritációtól. Mivel a HYLO PARIN® tartósítószermentes és fizioló-
giás anyagokat tartalmaz, általában nagyon jól tolerálható.

Hogyan kell alkalmazni a HYLO PARIN®-ot?
Kérjük, ne használja a HYLO PARIN®-ot, ha az első használat előtt a 
hajtogatott kartondobozon lévő pecsét hibás vagy sérült (  ).

1. Lépés
Használat előtt távolítsa el a kupakot. Ehhez 
tartsa a flakont kupakkal felfelé. A másik 
kezével csavarja le a flakont a kupkaról. Az első 
használat előtt kérjük, fordítsa a HYLO PARIN® 
flakont a hegyével lefelé, és többször nyomja 
meg a flakon alját, amíg az első csepp meg 
nem jelenik a cseppentőn. Ezzel a flakon 
készen áll a további használatra.
2. Lépés
Tartsa a flakont fejjel lefelé, és helyezze a 
hüvelykujját a flakon tetejére, a többi ujját 
pedig a flakon aljára.

3. Lépés
A COMOD® flakont tartó kezét támassza meg a 
másik kezével a képen látható módon.

4. Lépés
A szemcsepp alkalmazásakor kerülje, hogy a 
cseppentő hegye érintkezzen a szemével vagy 
a bőrével. A fejét kissé hátrahajtva óvatosan 
húzza le az alsó szemhéját. Nyomja meg erőtel-
jesen és gyorsan a flakon alját.
Ez aktiválja a mechanizmust, hogy egy csepp 
kioldjon. A speciális COMOD® szeleprendszer 
miatt az egyes cseppek mérete és sebessége 
állandó marad, függetlenül a flakon aljára 
gyakorolt hatástól.
Lassan csukja be a szemét, hogy a folyadék 
egyenletesen szétterüljön a szemfelszínen.
5. Lépés
Használat után azonnal helyezze vissza a kupa-
kot. Ügyeljen arra, hogy a cseppentő hegye 
száraz legyen.

Kérjük, forduljon a gyártóhoz, ha bármilyen kérdése merül fel az 
orvostechnikai eszköz helyes használatával kapcsolatban.

Egy 10 ml oldatot tartalmazó flakon körülbelül 300 cseppnek felel 
meg. Technikai okokból mindig marad egy kis mennyiség a flakon-
ban. 

A HYLO PARIN® használatának időtartama nem korlátozott.

Egy adott flakon HYLO PARIN®-ot csak ugyanaz a személy használhat 
(  ).

Mit kell még tudni?
Ha nem érez javulást, vagy ha több napos használat után romlást 
tapasztal, forduljon kezelőorvosához vagy gyógyszerészéhez.

Ha más szemcseppet is használ, az alkalmazások között legalább 
30 percnek kell eltelnie, és a HYLO PARIN®-ot mindig utoljára kell 
használni. Ezzel szemben a szemkenőcsöt mindig a HYLO PARIN® 
használata után kell alkalmazni.

A tartósítószerek hiánya miatt a HYLO PARIN® jól tolerálható még 
hosszabb ideig tartó használat esetén is. Nagyon ritka esetekben 
jelentettek olyan túlérzékenységi reakciókrat, mint pl. égő érzés 
vagy fokozott könnyezés, amelyek a HYLO PARIN® használatának 
abbahagyásával megszűnnek. Nagyon ritka esetekben a heparinnal 
szembeni allergiás bőrreakciókról számoltak be.

A HYLO PARIN® kontaktlencse viselése közben is használható. A kon-
taktlencse behelyezése után kb. 30 percet kell várni a szemcseppek 
használata előtt. Ezzel elkerülheti az összeférhetetlenségi reakciókat 
a kontaktlencse ápoló termékek és a HYLO PARIN® között.

A meglévő bizonyítékok alapján a HYLO PARIN® használata nem 
korlátozott, mind gyermekek, valamint terhes vagy szoptató nők 
alkalmazhatják.

Ha gentamicin-tartalmú szemcseppeket kell egyidejűleg alkalmaz-
nia, kérjük, hagyjon legalább egy órát a használatok között, mivel 
a heparinnal közvetlenül érintkező gentamicin látható szemcséket 
képezhet a kötőhártya-zsákban.

Amennyiben az orvostechnikai eszköz használata során vagy annak 
következtében súlyos incidens történik, kérjük, jelezze azt a gyártó-
nak (  ).

Milyen gyakran és mennyi ideig használhatja a 
HYLO PARIN®-ot?
A HYLO PARIN®-t az orvosa által adott utasításoknak megfelelően 
szükséges használni. Általában naponta háromszor-hatszor  
1 csepp HYLO PARIN® használata javasolt mindkét szem kötőhár-
tya-zsákjába. Súlyosabb panaszok esetén a HYLO PARIN® a nap 
folyamán gyakrabban is csepegtethető. Ha gyakrabban alkalmazza a 
HYLO PARIN®-t (pl. naponta több mint 10 alkalommal), vagy súlyos 
panaszoktól szenved, rendszeresen konzultáljon szemészorvosával. A 
HYLO PARIN® alkalmas hosszú távú kezelésre. Azonban – mint min-
den tartósan fennálló tünet esetén – konzultáljon szemészorvosával, 
ha panaszai nem javulnak, pl. két héten belül.

Mikor nem szabad a HYLO PARIN®-ot használni?
A HYLO PARIN® nem alkalmazható, ha Önnek valamelyik összetevő-
vel szemben érzékenysége áll fenn. 

Mik a HYLO PARIN® tárolási utasításai?

Ne tárolja 25°C felett (  ).
A HYLO PARIN® az első felbontást követő 6 hónapig használható. 

Ne használja a lejárati időn túl (  ).

Gyermekek elől elzárva tartandó.

Ezt az orvostechnikai eszközt a nemzeti jogszabályoknak megfe-
lelően a háztartási hulladék között helyezze el. Ez az intézkedés 
hozzájárul a környezet védelméhez.

A következő csomagméretek állnak rendelkezésre:
10 ml szemcsepp 
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Navodila za uporabo 

Te informacije natančno preberite, saj vam bodo pomagale 
pri pravilni uporabi HYLO PARIN®.

HYLO PARIN®
Natrijev hialuronat 1 mg/ml in heparin

Za vlaženje in nego roženice in očesne veznice pri razdraže-
nih očeh s hiperemijo, pekočim občutkom in srbenjem.

Sterilne kapljice za oči brez fosfatov in konzervansov.

Kaj je HYLO PARIN®?
HYLO PARIN® je sterilna raztopina za očesno uporabo brez fosfatov in 
konzervansov.

Sestavine:
1 ml HYLO PARIN® vsebuje 1 mg natrijevega hialuronata,  
1300 IE/ml natrijevega heparina (iz svinjske črevesne sluznice), gli-
cerol, brezvodno citronsko kislino, natrijev citrat in vodo za injiciranje.

Za kaj se uporablja HYLO PARIN®?
HYLO PARIN® vlaži in neguje roženico in očesno veznico ter lajša 
draženje oči iz okolja. Tako ublaži simptome, kot so rdečica, pekoč 
občutek in srbenje.

Kdaj se uporablja HYLO PARIN®?
Pekoče, srbeče, solzne oči, občutek peska v očeh ali suhe oči so simp-
tomi razdraženih oči. Po umivanju oči pa težave ostanejo. To je znak, 
da oči niso dovolj navlažene. Površina zdravega očesa je prekrita z 
gladkim, enakomerno porazdeljenim solznim filmom, ki ohranja 
njegovo popolno funkcionalnost ter odplavlja delce prahu in umaza-
nije. Nekatere okoliščine dodatno obremenjujejo oči, kar zmanjšuje 
fiziološko funkcionalnost solz. Takšni zunanji vplivi so lahko bivanje v 
klimatiziranih ali prašnih prostorih ali dolgotrajno delo pred računal-
niškim zaslonom. S starostjo se zmanjšuje tudi proizvodnja solz.

HYLO PARIN® vsebuje natrijev hialuronat, naravno snov, ki je naj-
demo ne le v očesu, temveč tudi v drugih delih človeškega telesa. 
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